Школа XXI століття зумовлює необхідність докорінного пе​реосмислення освітньої парадигми, актуалізації змісту, техноло​гій становлення особистості учня як суб'єкта і проектувальника життя, створення проектно-життєвого простору, спрямованого на розвиток і саморозвиток компетентної, конкурентоспромож​ної особистості, яка вміє творчо розв'язувати проблеми, прагне змінити на краще своє життя й життя своєї країни. Школа має захистити й підтримати дитину, виробити в неї життєздат​ність, озброїти механізмами і технологіями розробки життєвих стратегій, життєвих проектів. Місія 12-річної школи спрямова​на на оволодіння кожною молодою людиною ключовими компетенціями як важливим результатом якості навчально-виховного процесу.
Компетентнісно спрямована освіта, як зазначається у «Державно​му стандарті базової і повної середньої освіти» (2004 p.), створює пе​редумови для індивідуалізації та диференціації навчання, його профільності у старшій школі, запровадження особистісно орієнтованих педагогічних технологій, формування соціальної, комунікативної, ком​п'ютерної та інших видів компетенцій учнів, поглиблення практичної і творчої домінант навчальної діяльності. Сьогодні головним виміром якості функціонування освітньої системи має бути здатність молодого покоління повноцінно жити й активно діяти у новому світі по​стійно самовдосконалюватись, адекватно реагувати на зміни, особли​во у періоди технологічних та цивілізаційних проривів. За цих умов потрібна ідеологія самовизначення особистості, яка забезпечувала б проектування вірогідної моделі соціальної та індивідуальної поведін​ки людини в ситуації невизначеності. Саме через освіту ми повинні виховати людину, здатну творити і сприймати зміни, нововведення. Ідеться про зміни технологій, інформації, знань, самих обставин жит​тя. У суспільній свідомості важливо утвердити змінність, динамізм змін як адекватну сучасності рису життя, лише через яку держава і може забезпечити сталий розвиток, стабільно конкурентоспроможне й успішне суспільство. Для того щоб готувати людину і суспільство до інноваційного типу життя, необхідно реформувати освіту, зробити її інноваційною за характером. Зміни вимагають конкурентоспромож​ності, професійної і соціальної мобільності, неперервної освіти й ду​ховного самовдосконалення. Навіть у вимірах людського життя зміни починають переважати над наступністю і сталістю. Уперше в історії людства покоління ідей і покоління речей змінюються в часі швидше за покоління людей.
Щоб прийняти історичний виклик XXI століття, освіта повинна мати випереджальний характер, тобто бути націленою у майбутнє, на розв'язання проблем нового століття, розвиток ключових компетенцій вихованців, формування в них проектної культури, нових способів мислення й діяльності. Як зазначав провідний спеціаліст ЮНЕСКО Раджа Рой Сингх, «у процесі освіти ми вчились у минулого, намагаю​чись відтворити й відновити його: настав час учитись у майбутнього, випереджаючи його... Зміни в освіті мають бути сфокусовані на якіс​ні трансформації змісту і форми» [1]. Щоб знайти своє місце в жит​ті, ефективно освоїти життєві й соціальні ролі, випускник української школи має володіти певними якостями, компетенціями:
• бути гнучким, мобільним, уміти інтегруватись у динамічне сус​пільство, презентувати себе на ринку праці;
• критично мислити;
•  використовувати знання як інструмент для розв'язання життє​вих проблем;
• генерувати нові ідеї, приймати нестандартні рішення й відпові​дати за них;

• володіти комунікативною культурою, уміти працювати в команді;
• уміти виходити з будь-яких конфліктних ситуацій та уникати їх;
• цілеспрямовано використовувати свій потенціал як для самореалізації у професійному й особистісному плані, так і в інтересах сус​пільства, держави;
• уміти здобувати, аналізувати інформацію, отриману з різних дже​рел, застосовувати її для індивідуального розвитку й самовдоскона​лення;
• бережливо ставитися до свого здоров'я і здоров'я інших як най​вищої цінності;
• бути здатним до вибору з численних альтернатив, що пропонує сучасне життя.
Таким чином, статус людини в суспільстві залежить від неї самої. Швидкоплинність суспільного прогресу, динамічних змін зумовлює потребу постійної роботи над собою, розвитку життєвої компетент​ності, посилення відповідальності молодої людини за своє майбутнє, можливість досягнення життєвого успіху. Це вимагає докорінного пе​реосмислення фундаментальних концептуальних засад сучасної шко​ли, посилення її компетентнішої спрямованості, суть якої полягає в переорієнтації від загальноосвітньої спрямованості (передачі найріз​номанітніших знань на будь-який випадок) до освоєння способів адек​ватної інтеграції в українське суспільство.
Про це наголошено в Концепції 12-річної загальноосвітньої школи: „Школа – це простір життя дитини; тут вона не готується до життя, а повноцінно живе”.

«Безперечно, тісні зв'язки з фізичною реальністю важливих розділів математики... запалюють і стимулюють математичну думку»
                                              Р.Курант
Вивести геометрію з класної кімнати на свіже повітря, до річки, лісу — значить  показати багато привабливих сторін шкільного предмета, які біля класної дошки  могли бути прихованими для учнів. Діти краще усвідомлюють зв'язок математичних теорій з практикою, причому систематичне звертання до життєвого досвіду учнів допомагає  проілюструвати  теоретичні висновки та правила, є джерелом нових знань, критерієм оцінки істинності розв'язання навчальних проблем.  Уроки геометрії на природі привчають учнів проявляти ініціативу, винахідливість, прищеплюють навички цілеспрямовано згадувати необхідні   факти,   дисциплінувати   свою увагу, логічно мислити, змушують глибше розібратися у теоретичних відомостях з геометрії.  Це надійний спосіб систематичного повторення набутих знань. На таких заняттях учителі математики мають можливість   використовувати   елементи народознавства, долучитися до скарбниці народної  мудрості,   збагатити  учнів   народними    знаннями,    як   раціональними уявленнями широких кіл населення, набутих шляхом життєвого та виробничого досвіду, і цим самим внести свій вклад в розбудову національної системи виховання в Україні. Заняття на природі значно покращують емоційний, психічний стан учнів, надають можливості для здійснення особистісно-зорієнтованого підходу до учнів, диференційованого навчання, ство​рення ситуації успіху для кожної дитини.
Урок «Геометрія на свіжому повітрі» можна запропонувати учням 8-го класу під кінець навчального року. Найкраще вибрати для цього сонячний, теплий день. Запозичити завдання до уроку мож​на з книжки: Перельман Я.И. Занимательная геометрия.—Д.:ВАП.1994; Сергеев И.Н., Олехник С.Н., Гашков С.Б. Примени математику.—М.:Наука. Гл. ред. физ.-мат. лит., 1990. Усі завдання уроку прив'язані до місцевості рідного села і до об'єктів, розташованих поблизу школи. Для уроку знадобиться різноманітне обладнання: рулетка, транспортир, лінійка,   12 метрів міцної мотузки, секундомір, кілочки, дзеркальце, хустинка, блокнот, поплавок, шапочка з козирком. Учні класу поділяю​ться на групи, які обирають за бажанням практичні завдання різного рівня складно​сті. Кожна група складається з керівника-організатора, теоретика (він пропонує варіанти розв'язку). Неправильні та складні для виконання варіанти підхиляє критик. Скептик піддає сумніву все, навіть очевидні речі. Експериментатор з поміч​никами забезпечують виконання практич​ної частини завдання, обчислювальник робить розрахунки. Вчитель виконує роль замовника, він приймає роботу групи і «оплачує» її оцінками. В залежності від змісту завдання іноді доцільно обрати се​ред учнів історика, ерудита, філософа, військового радника, фізика тощо.
Завдання 1. Визначити висоту дерева за довжиною його тіні.
«...жодна людина із здоровим 
розумом не сумнівається в 
тому, що геометричні 
твердження повинні діставати 
суто практичне застосупання в 
навколишній дійсності...» 
                               Г.Гельмгольц
Керівник групи вибирає високе дерево на галявині, яке відкидає тінь. Бажано, щоб дерево було на значній відстані від інших дерев. Іс​торик пригадує, як грецький муд​рець Фалес за шість віків до нашої ери визначив у Єгипті висоту пірамі​ди. Він скористався довжиною тіні, яку відкинула піраміда у той час, коли його власна тінь дорівнювала його зросту.
Критик зауважує, що нам ніколи чекати, поки тінь буде дорівнювати висоті предмета, крім того, в наших широтах це взагалі не завжди мож​ливо Тоді ерудит пригадує метод вимірювання висоти недосяжного предмета, який в давнину викори​стовували в Україні. Людина стає спиною до дерева, а потім рухається від нього, поки не поба​чить це дерево аж до верхівки, якщо ляже на землю ногами до дерева. Віддаль від цього місця до основи дерева дорівнює його висо​ті.
Скептик пропонує помічникам провести вимірювання згаданим методом і звертає увагу керівника на те, що отримані результати від​різняються один від одного, тобто цей метод має велику похибку.
Тоді теоретик пропонує: «Заб'ємо кілочок у землю і визначи​мо, у скільки разів тінь від дерева бі​льша, ніж тінь від кілочка. Зрозуміло, висота дерева буде у стільки ж разів більша за висоту кі​лочка. Замість кілочка можна скористатися тінню від людини, виміряв​ши її зріст безпосередньо».
Критик разом із скептиком виконують малюнок 1 у блокноті і ствер​джують, що теоретик грубо помилився: трикутники ABC і ОДЕ не подібні, отже, H:h не дорівнює L: а.
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Ерудит заперечує: «Промені Сонця можна вважати паралельни​ми, тому що кут між ними дуже ма​лий. Доведемо це. Нехай два промені виходять з будь-якої точки Сонця і падають на Землю на від​стані 1 км один від одного. Отже, якщо б ми поставили ніжку циркуля в цю точку на Сонце і описали коло радіусом, що дорівнює відстані від Землі до Сонця (150000000 км), то отримали б між нашими променя​ми дугу в один кілометр довжиною. Повна довжина цього велетенсько​го кола 2πR дорівнює 940000000 км. Одному градусу відповідає від​стань у 360 разів менша, це при​близно 2600000 км, одній секунді — ще в 3600 разів менша, тобто при​близно 720 км. Наша дуга має до​вжину всього 1 км, отже, вона відповідає куту в 1/720 секунди. Та​кий кут є дуже малим навіть для астрономічних приладів, ми ним нехтуємо і вважаємо промені, що падають на Землю від Сонця, пара​лельними. Таким чином, з подібно​стей трикутників ABC і ОДЕ маємо: H:h=L:l;  H=(L-h):l (мал.2)».
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Експериментатор з помічника​ми виконує необхідні вимірювання, обчислювальник робить розрахун​ки. Потім всі разом оцінюють резу​льтат на вірогідність і порівнюють його з результатами, одержаними попереднім методом.
Скептик: «Все це добре, але сховається Сонце за хмарою, і нічо​го ви не визначите»!
Завдання 2. Виміряти висоту дерева за допомогою дзеркала.
«Геометрія — це мистецтво 
добре вимірювати» 
                                      П.Раме
Теоретик: «Вибираємо одиноке дерево і на деякій відстані від ньо​го, на рівній поверхні, кладемо дзеркальце. Відходимо від нього назад так, щоб в дзеркальце було видно верхівку дерева. Розгля​даємо два трикутники: один з них утворений верхівкою дерева, осно​вою стовбура і дзеркальцем, а дру​гий — очами спостерігача, п'ятами ступнів і дзеркальцем. За подібні​стю цих трикутників робимо висно​вок, що дерево у стільки разів вище зросту спостерігача, у скільки від​стань від дерева до дзеркальця бі​льша за відстань від дзеркальця до спостерігача».
Критик: «Потрібно довести по​дібність даних трикутників».
Фізик: «У основі цього способу лежить закон відбивання світла. 
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Розглянемо малюнок 3. 
Подібність трикутників ABC і СЕД можна дове​сти принаймні двома способами: за двома кутами, враховуючи, що кут падіння дорівнює куту відбивання (α = β), або за двома сторонами, ви​користовуючи правило побудови зображень у плоскому дзеркалі (АВ=А*В*). У будь-якому випадку ви​конується рівність АВ:ЕД=ВС:СД . Отже, АВ=(ЕД ∙ ВС) СД » .
Після відповідних вимірювань і розрахунків учні порівнюють свої результати з результатами першої групи і роблять висновок, що метод з використанням дзеркала точний і, що важливо, його можна застосу​вати в будь-яку погоду.

Завдання 3. Конкурсна задача.
«Серед рівних розумом — 
за однакових інших умов — 
переважає  той, 
хто знає геометрію» 
                              Б.Паскаль
Учням пропонується задача, якій вже 600 років. Її розглядає  математик Антоній де Кремона у трак​таті «Про практичне землемірство» (1400 p.): «Виміряти висоту дерева, до якого неможливо підійти». Зада​ча розв'язується розміщенням дзеркальця у двох різних місцях. Зробивши відповідну побудову, з подібності трикутників неважко ви​вести, що висота дерева дорівнює добутку висоти, на якій розташовані очі спостерігача над землею, на відношення відстані між положен​нями дзеркальця до різниці відста​ней спостерігача від дзеркальця (мал.4):
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H/h = L1/ l1 і H/h = L2/l2, звідки L1= l1∙ H/h, L2= l2 ∙ H/h, віднімаємо від другого  рівняння  перше:    L2 – L1 = (l2 — l1) ∙ H/h, ∆L= ∆l ∙ H/h ,     звідки          Н = h ∙ ∆L/ ∆l .
Завдання 4. «Єгипетський трикутник».
За допомогою 12-метрової мо​тузки побудуйте прямий кут.
Історик: «Прямий кут за допо​могою 12-метрової мотузки будува​ли ще землеміри Стародавнього Єгипту. Для цього поділимо мотузку вузлами на 12 однакових частин і утворимо на землі прямокутний трикутник із сторонами 3 м, 4 м і 5 м. Прямий кут — це кут між сторонами З м і 4 м».
Скептик: «Потрібно довести, що цей трикутник — прямокутний».
Теоретик: «Зробити це дуже легко. Пригадаємо теорему Піфагора і переконаємось, що вона справ​джується для нашого трикутника».
Обчислювальник: «Дійсно, З2 + 42 = 52».
Завдання 5. Визначити ширину річки.
«Геометрія — це інтуїція» 
                       Г.Гельмгольц
Експериментатор: «Підходимо до річки, стаємо до неї обличчям, суміщаємо край козирка шапочки з лінією протилежного берега. Якщо на голові немає шапочки з козир​ком, можна скористатися долонею руки або блокнотом, міцно притис​нувши його ребром до лоба. Не мі​няючи         положення         голови, повертаємось наліво або направо (можна й назад) і помічаємо найвіддаленішу точку на березі, видиму з-під козирка. Відстань від спостері​гача до цієї точки приблизно дорів​нюватиме ширині річки».
Скептик: «А як це довести?»
Теоретик: «Уяви собі, що про​мінь зору спостерігача, неначе ніж​ка циркуля, описує коло, радіус якого дорівнює ширині річки, і все зрозумієш.»
Критик: «Але при цьому може бути велика похибка, бо не можна гарантувати, що положення голови не зміниться».
Теоретик: «Згоден, але цей спосіб має і деякі переваги, просто​та, зручність, можливість обійтися без складного обладнання і обчис​лень».
Історик: "На Україні існував і інший цікавий метод вимірювання ширини річки. У витягнуту руку брали травинку такої довжини, щоб вона закрива​ла проміжок між двома орієнтирами, які видно на протилежному березі. Потім потрібно скласти травинку навпіл і відійти так, щоб відстань між орієнтирами закривалася тепер половинкою довжини травинки. При цій умові ширина річки дорівнюватиме відстані між першим і другим місцем знаход​ження людини, яка вимірює."
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Теоретик:"Доведемо останнє твердження. Для цього накреслимо малюнок (мал. 5).Позначимо ширину річки АО=х, відстань, яку пройшла людинаA
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A=l, відстань від очей до травинки АО
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,довжину травинки d. Тоді з подібності трикутників ABC і АВ
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С за двома кутами маємо Н/d=х/ l
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[image: image8.wmf]2

ВС і А
[image: image9.wmf]2

В
[image: image10.wmf]2

С
[image: image11.wmf]2

- виконується рівність 2H/d = х+ l / l
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. 3 цих рівнянь х+ l =2х , х= l, що і потрібно було довести."
Завдання 6. Перевірити на практиці твердження: якщо людині     зав'язати очі, то вона буде кружляти по колу.
«Геометрія є пізнання всього  існуючого»
                                                 Платон
Біолог «У природі є багато при​кладів такого кружляння: собаки в снігову бурю, засліплені птахи, меду​зи — всі вони рухаються по колу. Це пов'язано з тим, що симетрія тіла лю​дини чи тварини не є повною, м'язи правої і лівої сторін тіла розвинуті по-різному. Це призводить до різної довжини кроків лівою і правою но​гою. Якщо немає орієнтиру, людина компенсує цей недолік за допомогою компаса, доріг, географічних карт, в той час, як для більшості тварин — це велика проблема. Вони як невиди​мим ланцюгом прив'язані до місця свого народження, особливо це сто​сується мешканців пустель, степів, безмежних морських просторів. Нор​везький,, фізіолог Гульдберг, який присвятив кружлянню спеціальне до​слідження (1896 p.), наводить такий приклад. Троє людей у темну сніжну ніч бажали вибратися з долини шири​ною 4 км. Під час руху вони відхили​лися вправо і, коли вважали, що досягли мети, прийшли до того місця, з якого починали свій шлях. Мандрів​ники зробили п'ять спроб, але всі вони закінчились однаково. Довело​ся відмовитися від подальших спроб і чекати світанку.
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Обчислювальник: «Обчислимо, на скільки кожен крок лівої ноги в даному випадку був більший за крок правої ноги. Відстань між лініями відбитків правої і лівої ноги при русі людини складає приблизно 0,1 м (мал.6).
Коли людина описує повне коло, її права нога проходить шлях 2πR, a ліва — 2π(R+0,1), де R — радіус цьо​го кола в метрах. Різниця шляху для лівої і правої ноги (2π(R+0,1)-2πR=2π ∙ 0,1= 0,63 м) дорівнює добутку різниці між довжи​ною лівого і правого кроку людини на кількість кроків. У нашому випадку діаметр кола складає приблизно 3,5 км, а довжина — близько 10000 метрів. Вважаючи за середню довжи​ну кроку людини 0,7 м, знайдемо кі​лькість кроків: 1000: 0,7= 14000. Отже, 7000 лівих кроків більше за 7000 правих на 620 мм. Звідси, один крок лівою ногою більший за один крок правою ногою на 620/7000 мм, що складає менше, ніж 0,1 мм. Яка маленька різниця в кроках і який вра​жаючий результат!»
Експериментатор разом з поміч​никами і всіма бажаючими перевіря​ють на практиці наведені дані. Всі переконуються, ще людина із зав'я​заними очима дійсно підхиляється від обраного напрямку в певний бік.
Мандрівник розповідає про спо​соби орієнтування на місцевості: за компасом, за Сонцем, за крутизною берега, вночі — за Полярною зіркою тощо.
Завдання 7. «З джерел народної мудрості».
 Перевірте на практиці справедливість тверджень.
Твердження 1. Середня довжина кроку людини приблизно дорівнює половині її зросту, виміряного до рів​ня очей.
Твердження 2. Для людей досить високого зросту при довжині кроку 80 см діє правило: людина пройде за годину стільки кілометрів, скільки кроків зробить за три секунди.
Твердження 3. До 50 кроків ясно розрізняються очі і рот людини; до 100 кроків очі здаються цятками; до 200 кроків ґудзики на одязі ще роз​різняються; до 300 кроків видно об​личчя людини; до 400 кроків розрізняється рух ніг; до 500 кроків видно колір вбрання.
При виконанні цього завдання всі діти стають у шеренгу, крокують і лі​чать кроки до вказаного предмета. При цьому досвідчене око допускає похибку до 10 відсотків.
Домашнє завдання.
«У величезному саду геометрії  кожен може підібрати собі  букет за смаком...» 
                                            Д.Гільберт
Рівень А.
Обов'язкове завдання.
№ 1. Визначте висоту вашої хати двома способами і порівняйте       результати.
Завдання для бажаючих.
№ 2. Перевірте справедливість давнього народного способу визна​чення відстані до людини, яка стоїть вдалині. Він полягає в тому, що у ви​тягнуту руку беруть лінійку і визнача​ють число міліметрів, яке закриває видимий зріст людини. Тоді, поділив​ши 1000 на число міліметрів, дістане​мо потрібну відстань у метрах.
Рівень В. 
Обов'язкове завдання.
№ 3. Обмотайте один раз пляшку мотузкою. Потім довжину мотузки збільшить на 1 метр. Виміряйте зазор, що утворився. Зробіть це з великою бочкою. Чи зменшився зазор? Доведіть, що якщо б ми обперезали Землю по екватору і потім збільшили довжину мотузки на 1 м, то зазор за​лишився б тим самим. Зробіть необ​хідні обчислення. Чи збіглися експериментальні і теоретичні резу​льтати?
Завдання для бажаючих. 
№ 4. Розглянемо спосіб, за яким в давнину на Україні визначали від​стань до пішохода, який рухається. У напрямі пішохода витягували руку з піднятим догори великим пальцем, закривали праве око (якщо пішохід рухається справа наліво). Якщо па​лець перекриває пішохода, відкрива​ли праве око і закривали ліве. Пішохід «переміститься» назад. Під​раховували, скільки кроків він зро​бить, доки знов не заховається за палець і, помноживши на 10, дістава​ли відстань до пішохода в кроках Перевірте на практиці цей спосіб, спробуйте його обгрунтувати теоре​тично.
Рівень С.
 Обов'язкове завдання. 
№ 5. Як виміряти глибину котло​вану, якщо у вас немає   мотузки? Завдання для бажаючих. 
№ 6. Ви знаходитесь на одному березі річки, а на другому   розташо​вані два об'єкти. Як виміряти відстань між ними, якщо другий берег для вас недосяжний? 
Розв'язки.
№3. l1= 2πR — довжина мо​тузки до збільшення. l2 =2π (R+x) — довжина мотузки після збільшен​ня, де х — величина зазору. За умо​вою        l2- l1 =2π (R+x)-2πR =2πх =1м. Отже, х = 1 м/2π  = 16 см і не зале​жить від радіусу, тобто зазор буде однаковим для пляшки, бочки і Зем​лі.
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№ 5. Глибину котловану можна виміряти за допомогою короткої палки. Для цього потрібно знайти очима на дні котловану який-небудь орієнтир О і, ставши на край обриву, розташувати палку горизонтально таким чином, щоб основа В палки розташувалась на одній вертикалі з очима Н, а другий її кінець опинився на лінії орієнтир — очі спостерігача (мал.7). Потім лягаємо на край обри​ву і повторюємо свої дії: опускаємо основу С палки по вертикалі нижче краю котловану. Вимірявши відстані в і с від очей до основи палки в першому і в другому положенні відпо​відно та знаючи свій зріст до рівня очей, можна обчислити глибину х котловану. Дійсно, позначимо через у відстань по горизонталі від орієнтиру до проекції краю обриву. Тоді з по​дібності відповідних трикутників маємо (x+h)∙у= в/а, х/у = с/а, звідси (x+h)/х=в/с, cx+ch=вх і х= h с/(в-с).
№ 6. Нехай А і В — недосяжні точки, між якими потрібно вирахува​ти відстань. Обираємо на деякій пря​мій три точки Д, Е і О таким чином, щоб виконувалась рівність ДЕ=ЕО (мал.8). При цьому зробимо, щоб точка С перетину прямих АО і ВД була доступною і лежала з того ж боку від прямої ДО, що і відрізок АВ: цього можна досягнути зменшен​ням відрізка ДО. На продовженні відрізка СЕ за точкою Е відмітимо точку М на відстані СЕ від точки Е. Далі знайдемо точку Н перетину пря​мих ДМ і АЕ, а також точку К перети​ну прямих ОМ і BE. Тоді відстань буде дорівнювати КН. Дійсно, при перетворенні симетрії відносно цент​ра Е точка С переходить в точку М, точка Д — в точку О, пряма СД — в пряму МО, пряма BE — в саму себе, а точка В перетину прямих СД і BE — в точку К перетину МО і BE. Ана​логічно точка А при цьому перетво​ренні переходить в точку Н, тому відрізок НК симетричний відрізку АВ відносно точки Е і дорівнює йому.
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Урок «Геометрія на свіжому по​вітрі» допоможе учням зрозуміти, що абстрактність математики ще не означає відірваності її понять і пред​мета вивчення від реального світу й життєвої практики, що «виняткова широчінь застосування математичних теорій до вивчення реальних явищ пояснюється якраз тим, що самі ці те​орії і поняття, які вивчаються ними, виникли в результаті відокремлення від jдеяких властивостей реальних об'єктів» (Б.В.Гнеденко). Учні повин​ні переконатись, що немає приклад​ної і абстрактної математики, що цей поділ умовний, математика єдина і прекрасна. Можливо тоді вони кра​ще зрозуміють слова Ле Корбюзьс «Геометрія — наше велике творіння, яке нас самих захоплює!»
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